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Lesecuriesdutransloy.ffe.com
          Bonjour à tous,
Le dernier numéro du petit journal des écuries est loin derrière nous et nous espérons que c’est avec impatience que vous attendez cette nouvelle parution.

Vous trouverez dans ce numéro le programme de ce début d’année 2015 ainsi que nos rubriques habituelles.

N’oubliez pas que toutes nos activités et nos dernières infos sont affichées sur le tableau du poney club. Alors parents, n’hésitez plus à descendre de voitures pour venir vous tenir informé.

Bonne lecture. 






Justine

Objectif galop
Une nouvelle année commence mais ne perdons pas les bonnes habitudes.

Il va falloir travailler dur jusqu'à la fin d’année pour obtenir son galop alors on ne relâche pas la pression et on évite les absences répétées.

Pour vous aider à réviser nous vous conseillons plusieurs ouvrages : 

-le guide fédéral des galops en vente sur le site internet www.ffe.com
-ou les manuels de préparation des galops de chez Lavauzelle nouvelle édition.
Compte rendu des activités spectacle de Noel 
Merci à tout le monde pour votre présence en nombre au spectacle de Noël.
Le spectacle de Noel est de plus en plus beau et les cavaliers ont fait de très belles démonstrations sans fausses notes. 
On se donne bien évidemment rendez-vous l’année prochaine pour un spectacle encore plus grand.

Vacances de Février 
Durant les vacances de février les enfants ont pu découvrir la discipline de l’équi-fun. Cette discipline qui allie rapidité et adresse se déroule en compétition. Nous projetons donc le projet de monter une équipe d’équi-fun pour participer à un prochain concours et ainsi mesurer nos talents à d’autres cavaliers. Ce sera aussi un bon entrainement pour le concours de Compiègne en septembre prochain. Les cavaliers intéressés sont priés d’en faire part à Justine. Les modalités et date du concours vous serons transmises prochainement.

Concours de saut d’obstacle
Les années précédentes certains de nos cavaliers ont pu participer à quelques concours de saut à la maison ou à l’extérieur. Les écuries comptent bien continuer sur leur lancée en proposant cette année plusieurs dates de concours aux cavaliers possédant un bon niveau galop 3. Les personnes intéressées sont priées d’en faire part auprès de Justine. Les concours démarreront courant mars. Prochaine date à retenir le dimanche 15 mars à noyon. Cout de la journée environ 45 euros. Pour les vrais mordus, les compétitions officielles  sont aussi envisagées. Pensez a valider votre certificat médical et autorisation parentale auprès de la fédération.

Activité dimanche en folie

Le dimanche 29 mars  rallye équestre.
Venez participer à cette journée organisée par le club de Verneuil en halate. Au programme grande balade de plus de 20 kilomètres (5/6 heures de cheval) avec énigmes, repas en milieu de journée et remise des prix pour les meilleurs.

Rendez-vous le matin aux écuries à 8h retour fin de journée.
Tarif 45 euros.

Site internet 

Pour que notre site internet soit encore plus vivant n’hésitez pas à nous envoyer un maximum de photos : des cours, des poneys et des activités réalisées par vos enfants. Les plus belles photos seront affichées sur le site. Merci à tous.
envoyer a : ecuries.transloy@yahoo.fr
Voltige 

Nous cherchons encore des petits cavaliers pour participer à la voltige le mardi soir de 17h à 19h. 50 euros les 6 séances, amusement et progression garantie.
Au revoir
Lucie est partie et ne reviendra pas. Avec les problèmes de son bras Lucie a préféré arrêter son métier de monitrice et en a profité pour se rapprocher de sa famille. Les cours jusque la fin d’année seront donc assurés par Justine uniquement. Nous cherchons actuellement une personne pour aider aux écuries et éventuellement une monitrice pour la rentrée prochaine.

Semaine développement durable du 30 mars au 5 avril
Comme chaque année nous participons à la semaine du développement durable. Les enfants seront lors des cours de poney sensibilisés à la protection de la nature, le tri des déchets, l’économie d’énergie. Aidez nous également à faire respecter le tri des déchets aux écuries avec l’utilisation des différentes poubelles. Et merci de penser à noter les noms des enfants sur leur matériel et a éviter les oublis. Moins d’oublis au club = moins de rachats de matériel = moins de consommation inutile.

Lundi 6 avril férié activité parents/enfants 
Le lundi 6 avril c’est férié l’occasion d’en profiter pour se retrouver tous ensemble autour du poney. La journée est dédiée aux enfants les plus jeunes de tous niveaux et à leurs parents (ou un membre de la famille). Des petits jeux seront organisés par équipe. Ambiance bonne enfant. Gouter et remise des prix en fin de journée.

Rendez-vous de 14h à 17h.

Inscription tableau du poney club. Tarifs : 20 euros par équipe.
Journée nationale de l’attelage dimanche 19 avril 

Le dimanche 19 avril c’est la journée nationale de l’attelage. Une discipline très captivante qui peut se pratiquer à tous les âges. Rapprochez-vous de votre ville pour connaitre les manifestations prévues.
Stages de pâques du 27 avril au 10 mai 

Les stages de pâques auront bien lieu pendant les vacances au programme : chasse aux œufs, randonnée en forêt de Grandfresnoy, découverte de l’attelage et  bien d’autres.
Inscriptions prochainement. Tous niveaux acceptés.

Ponts et Mercredi école ? 

A ce jour nous n’avons pas d’informations sur des éventuels mercredi travaillés pour les enfants. Personnes informées pouvez-vous vous rapprocher de Justine.
La fiche d’identité





Nom : Surprise


Surnom : SU-SU


Race: selle français 





Date de naissance : 2002





Robe : alezane





Particularité : madame déteste la tondeuse d’où cette coupe de poils un peu approximative.





Travail : cours des grands ou elle donne pas mal de fil à retordre à nos cavaliers surtout pour les cours de sauts (de jolies chutes à son actif).





Pourquoi on l’aime : du haut de ses 9 ans, derrière un dressage pas encore achevé, la belle semble cacher un très joli potentiel à noter : de belles allures et un joli coup de saut en liberté.





Info : avant de nous rejoindre Surprise vivait dans un pré et a fait deux poulains. Elle vient seulement d’être débourrée à 8 ans au lieu de 3 ans pour un cheval normal. Il est donc compréhensible que la belle soit parfois un peu difficile. Laissons-lui le temps, ses progrès sont déjà remarquables.





      








