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du Transloy
N° mai 2014
Bulletin d’information du poney club des Ecuries du Transloy 

Tel : 03.44.41.30.41  port : 07.78.64.65.89
Lesecuriesdutransloy.ffe.com

          Déjà la fin d’année qui arrive. C’est l’occasion pour les cavaliers de valider leurs nouvelles compétences et d’obtenir leur poney d’or ou leurs galops.

Le mois de mai ressemble cette année à un vrai gruyère ! On espère profiter plus d’ici la fin des cours et pendant les stages de juillet. Voir le programme. 

D’ici là les écuries prévoient de grandes révisions (pratiques et théoriques) pour préparer aux mieux nos cavaliers aux examens.
Ensuite retrouvons nous en fin d’année pour fêter les diplômes et l’année passée ensemble lors des fameux jeux olympiques début juillet. Bonne lecture. Justine.
Actualités
Les examens de fin d’année. On est en plein dedans. Révisions à partir du 5 mai. Merci d’éviter les absences. Les enfants sont ensuite évalués sur un parcours correspondant à leur niveau d’examen (galop1, 2, 3) et un petit test écrit évalue leurs connaissances équestres le 18 et 21 juin. Les plus petits ont quant à eux une quarantaine de tests à cheval et à pied sur le vocabulaire, la gestuelle et l’aisance pour essayer de décrocher leur poney d’or.
Et après…
Ensuite la semaine du 23 au 28 juin sera consacrée plus à la détente et il y aura la remise des médailles pour récompenser les enfants de leurs efforts fournis au cours de cette année. Nous connaitrons également les résultats des fameux examens. S’il n’est pas validé : ce n’est pas grave, on retentera sa chance la prochaine fois. S’il est validé : félicitation, on peut le faire alors valider auprès de la fédération gratuitement depuis cette année.
Dimanche en folie : dimanche 15 juin
CONCOURS DE TREC 
14h à 17h (en fonction du nombre de participants)

se déroule dans la carrière (extérieur)

les enfants doivent effectuer un ensemble d'exercices avec leur poney similaire à ce qu'ils pourraient rencontrer lors d'une randonnée équestre (porte, branches basses, reculer, bâche...) sans chronomètre 

épreuve des petits, moyens et grands avec classement et remise des prix 

les gâteaux sont toujours les bienvenus 

10 euros la participation ou remplace le cours du mercredi 11 juin
Organisation Examens      ! Attention !
Pour faciliter les choses cette année les cavaliers seront regroupés par niveau 

Le matin mercredi 18 juin et Samedi 21 juin
9h-12h :  poney d’or et galops 1
L’après-midi mercredi 18 juin et Samedi 21 juin
14h-17h : galops 2 et 3

Les galops 4 et 5 seront quant à eux accueillit également l’après-midi et devront attendre juillet pour passer leur examens lors d’une semaine de stage prévue à cette effet.
Jeux olympiques et fête du club 

Le  dimanche 29 juin c’est le dernier grand rendez-vous de l’année pour tous les enfants du club de tous niveaux et de tous âges.

Ils pourront lors de cette journée s’affronter sur une multitude d’épreuves à pied et à poney. Les plus petits auront des activités adaptées à leurs âges organisés en parallèle des grands.
Les activités se dérouleront l’après-midi de 14h à 18h mais pour ceux le désirant ils seront accueillis à l’écurie à partir de 10h muni de leur pique-nique pour s’occuper des poneys.

Inscription sur le tableau du poney club.

Le soir nous convions parents, enfants et le reste de la famille à un grand barbecue chacun ramène un petit quelque chose et que la fête commence.

Fin des cours 
Il y aura cours le mercredi 3 et le samedi 6 juillet. Merci de bien prévenir de votre absence. Il est possible que les cours soient regroupés l’après-midi. 

Stages grandes Vacances 
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Stage semaine du 30 au 6 juillet
Couplé avec les cours du mercredi 

et samedi
Jeudi  14h17h 

Vendredi 14h 17h 

Stage semaine du 14 au 20 juillet
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Mardi 14h17h

Mercredi 14h17h

Jeudi 14h17h

Vendredi 14h17h

Stage semaine 28 au 1er aout 

Lundi 14h 17h
Mardi 14h 17h
Mercredi 14h 17h

Jeudi 14h 17h

Vendredi 14h 17h

Les inscriptions des stages se font par téléphone, mails ou sur le tableau du poney club. On s’inscrit soit à la demi-journée soit à la semaine.
28 € l’après-midi, 128 € la semaine.

Rando 

Avis aux intéressés. Durant les stages nous aimerions faire une mini randonnée avec camping sous la tente pour les cavaliers minimum galops 2/3. Si vous êtes partant merci de nous rapprocher de Justine et donnez-nous vos disponibilités pour fixer des dates.

Inscriptions rentrée 2014/2015
Les inscriptions pour l’année prochaine sont ouvertes !
Le planning prévisionnel et affiché dans l’écurie pour voir les changements de cours.
Pour ceux désirant passer du mercredi au samedi ou vice versa vous êtes prié de contacter Justine au plus tôt.

L’inscription est définitive après versement de la cotisation de 60 euros par famille.
Voltige 


La voltige c’est toujours le mardi soir de 17h à 19h. Sa pratique permet de progresser plus vite à cheval, une bonne mise en confiance pour les moi téméraires et d’approcher les chevaux sous un autre aspect. N’hésitez pas à vous inscrire.





Du temps libre 


Les grands cavaliers qui s’ennuieraient pendant leurs vacances peuvent venir nous donner un coup de main lors des stages de juillet et ainsi passer du temps en compagnie de leurs montures préférées.





Nouveau venu 


Comme certains ont pu le voir ça y est vitamine a eu son poulain. Tout s’est très bien passé il s’agit donc d’un petit poulain prénommé ézope en pleine forme qui est née le dimanche 11 mai vers 22h.


�   �





Résultats concours 


Félicitation a notre équipe de concours toujours très motivée pour leurs beaux résultats au concours d’entrainement auquel ils ont participés.


L’année prochaine les écuries se lanceront peut être dans les concours officiels alors prévoyez tapis et pantalon blanc !





Souvenirs 


�  �  


L’équipe du transloy 		       le podium : Charlotte, Lucie et Nina 








   


         











Stage semaine du 7 au 13 juillet


Révision et examen galop 4, 5 et 6


Lundi 14h17h


Mardi 14h17h


Mercredi 14h17h


Jeudi 14h17h


Vendredi 14h17h








Stage semaine 21 au 27 juillet


Lundi 14h 17h


Mardi 14h17h


Mercredi 14h17h


Jeudi 14h17h


Vendredi 14h 17h 
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